
Câmara Municipal de Ibitinga
Estado de São Paulo

REQUERIMENTO 

Assunto:  REQUEREM  INFORMAÇÕES  SOBRE  MANUTENÇÃO  DAS  QUADRAS
POLIESPORTIVAS DAS ESCOLAS:  FRANCISCA SIMÕES,  NA VILA SIMÕES E SANDRA
REGINA SIVIERO, NO BAIRRO MARIA LUIZA II. 

Destinatário: Cristina Maria Kalil Arantes - Prefeita Municipal da Estância Turística de Ibitinga

Excelentíssima Presidente,

Ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja este
requerimento de informação enviado para conhecimento e resposta do que segue:

1) A  Administração  Pública  tem  ciência  de  que  as  quadras  poliesportivas  das
escolas "FRANCISCA SIMÕES" na Vila Simões e "SANDRA REGINA SIVIEIRO" no Maria
Luiza II estão em estado de abandono, tomadas por pombas, completamente sujas, com
objetos  roubados  e,  como  consequência,  inutilizáveis  por  alunos  e  comunidade  do
bairro?

2) Existe  algum  projeto  desta  administração  para  recuperação  do  local,
considerando que ali fora investido dinheiro público?

3) Há  alguma  previsão  para  recuperação  e  limpeza  das  referidas  quadras,
colocando-as a disposição dos alunos e comunidade do local, ainda neste ano?

4) Existe planejamento, por parte da administração, de alocar nas referidas escolas
algum serviço  de zeladoria  ou vigilância,  com vistas  a  inibir  a  ação  de marginais  e
criminosos que promovem furtos e depredação do patrimônio público?

JUSTIFICATIVA: Em visita as referidas escolas, o que se viu que é que as quadras estão em
estado  de  abandono  e  a  infraestrutura  não  pode  ser  utilizada  pelos  alunos  e  pela
comunidade, via de regra, carente de opções no que diz respeito a espaço adequado para a
prática de esportes e atividades físicas em geral. O que poderia servir de opção para esporte,
lazer,  entretenimento para crianças e jovens daquele bairro, virou um verdadeiro viveiro de
pombas, inutilizado e abandonado.
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Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 03 de setembro de 2021.

MURILO BUENO
Vereador - PDT 

MARCO ANTÔNIO DA FONSECA
Vereador – PTB

RICHARD PORTO DE ROSA
Vereador – PSDB

Documento assinado digitalmente nos termos da MP 2.200-2/2001 e da Resolução Municipal nº 5.594/2020. 
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